
辽农办机发〔2014〕147号
辽宁省农委办公室关于印发《中华人民共和国农业机械化促进法》颁布实施10周年纪念
宣传活动实施方案的通知
各市农委、农机局，绥中、昌图县农机局：

《中华人民共和国农业机械化促进法》（以下简称《促进法》）于2004年11月1日起正式施行。今年是《促进法》颁布实施10周年。根据上级有关文件精神，省农委研究制定了在全省组织开展《促进法》颁布实施10周年纪念宣传活动实施方案，现印发给你们，望认真贯彻落实。

辽宁省农委办公室
2014年10月13日
《农业机械化促进法》颁布实施10周年
纪念宣传活动实施方案
根据农业部关于开展《农业机械化促进法》（下简称《促进法》）颁布实施10周年纪念宣传活动的有关要求，并结合我省实际,制定本方案。

一、指导思想

认真贯彻党的十八届三中全会和中央、省委1号文件精神，结合学习实践活动，按照“立足大农业，发展大农机，服务新农村,致富新农民”的总体要求，以早日实现由中级阶段向高级阶段跨越、大力推进现代农业和新农村建设为目的，以深入开展《促进法》颁布实施10周年纪念宣传活动为契机，通过广泛宣传《促进法》等农机法律法规，努力在全省营造一个关心农机化、重视农机化、支持农机化的良好社会氛围，依法推进全省农业机械化事业又好又快发展，为农业和农村经济建设做出积极的贡献。

二、工作目标

通过开展《促进法》颁布实施10周年纪念宣传活动，再一次在全省迅速掀起一个学习、宣传、贯彻、落实《促进法》等农机法律法规的高潮，以进一步提高全省农机系统干部职工依法行政能力，推动农机化体制创新、机制创新和科技创新，为规范农机化发展秩序，提升农机化装备水平、作业水平和科技水平奠定坚实基础。

三、时间安排

2014年10月中旬至11月中旬。

四、活动重点（开展“五个一”活动）

（一）开展一次集中宣传活动。省农委决定从10月中旬开始为期一个月的全省开展《促进法》颁布实施10周年集中宣传月。在省农机化信息网开辟宣传活动专栏，集中宣传全省贯彻落实《促进法》等法律法规的成效和经验，突出宣传10年来农机法律在保护、引导、扶持、规范农机化发展方面发挥的重要作用。集中宣传月期间，各地要通过制作横幅、张贴标语、出动宣传车、印发宣传资料、开辟宣传专栏等多种形式，丰富宣传内容，扩大宣传影响，增强宣传效果。

（二）开展一次专题座谈会。各地主动向当地人大、政府汇报，争取有关领导的重视和支持，争取以人大或政府名义召开座谈会，或由农机局牵头召开座谈会，邀请人大、政府及相关部门领导参加，座谈交流贯彻实施农机法律的成效和经验，分析存在的问题，研究下一步贯彻落实农机法律的措施和具体要求。

（三）开展一次主题征文活动。以《促进法》颁布实施10周年为主题，围绕学习、宣传、贯彻《促进法》，组织一次征文活动。各地领导干部要带头撰写，动员干部职工广泛参与。每个市在对征文进行评选的基础上，至少向省农委推荐2篇优秀论文或3-5篇高质量通讯稿件（要求充分运用图、表，凸显十年变化，字数3000字以内，防止写成工作总结式样）。省农委将优秀论文和优秀通讯稿件集结成册，并通过辽宁省农机化信息网进行刊登、宣传，优选部分优秀论文向中国农机化信息网和《辽宁日报》等国家和省级媒体推荐。

（四）开展一次法律培训活动。各地要结合农机化技术培训班、工作会议等时机，邀请有关专家学者，适时开展农机法律知识培训，以提高农机化工作人员依法行政水平，加强农机管理队伍自身建设。

（五）开展一次行政执法督查活动。10月底至11月上旬，省农委将组成督查组赴各地检查指导《促进法》颁布实施10周年纪念宣传活动工作情况。各地要在宣传工作中，注重发现典型、总结典型，及时将开展《促进法》纪念宣传活动取得的好经验、好做法及先进典型加以宣传和推广。

五、活动要求

（一）提高认识，加强领导。开展《促进法》颁布实施10周年纪念宣传活动，是农机化工作的一项重要内容。各级要充分认识开展纪念宣传活动的重要意义，切实加强领导，明确责任，精心组织，周密安排，务求实效。

（二）精心组织，确保实效。各地要结合各自实际，制定切实可行的活动方案，明确责任，精心组织开展好宣传活动。要以这次纪念宣传活动为契机，与学习实践活动相结合，与实施农机购置补贴政策相结合，与农机安全生产相结合，通过开展形式多样的纪念宣传活动，使社会各界更加深入了解这部法律的内容和实施成效，增强各级领导干部和政府有关部门依法促进农机化发展的责任意识，进一步调动和保护农民发展农机化的积极性。

（三）认真总结，及时上报。各地要对照《促进法》和《辽宁省农机化促进条例》的各项条款规定，认真总结各自履行法定职责、贯彻法律法规所采取的做法、取得的成效，客观分析存在的问题，研究提出今后一个时期推动农机化法律法规全面落实的工作措施及政策建议，并形成总结材料。

各地的宣传活动方案、优秀论文（或通讯稿件）分别在10月15日及11月20日前上报省农委农机产发处；纪念宣传活动总结材料要在11月30日前上报。所有上报材料和宣传文稿均同时报送电子文档。

联系人：周鹏飞，联系电话：024-23448723，电子邮箱：23448723@sina.com  
	抄送：农业部农机化司，委直有关单位。

	辽宁省农村经济委员会办公室            2014年10月13日印发
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